



చలన చిత్రం



జిన్నాగా వస్తాన్న మంచు విష్ణు

హిట్లు, ఫ్లావ్లతో సంబంధం లేకుండా వరుస సినిమాలతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటున్న మంచు విష్ణు తాజా చిత్రం జిన్నాతో వస్తున్నాడు. డి. దూసుకెళ్ళి, దేనికైతేనేది వంటి సినిమాలు విష్ణుకు కమర్షియల్ హీరోగా మంచి గుర్తింపు తెచ్చిపెట్టిాయి. అయితే విష్ణు నటించిన గత ఐదారు సినిమాలు కనీస స్థాయిలో కూడా కలెక్షన్లు రాబట్టలేకపోయాయి. ఇక ప్రస్తుతం నటిస్తున్న చిత్రం జిన్నా, ఇషాన్ సూర్య ఈ చిత్రంతో దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నాడు. ప్రస్తుతం ఘోటింగ్ జరుపుకుంటున్న ఈ చిత్రంపై ప్రేక్షకులలో మంచి అంచనాలే ఉన్నాయి. సన్నివియోన్, రాజ్ పుత్ పాయల్ ఈ సినిమాలో భాగమవడంతో అంచనాలు రెట్టింపు అయ్యాయి. తాజాగా విష్ణు ఫస్ట్ లుక్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. విష్ణు కెరీర్లో ఇప్పటివరకూ చేయని సరికొత్త పాత్రలో నటించనట్లు ఫస్ట్ లుక్ గ్లింప్ చూస్తుంటే తెలుస్తుంది. ఈ చిత్రంలో విష్ణు గాలి నాగేశ్వరరావు పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ప్రముఖ రచయిత, నిర్మాత కోనవెంకట ఈ చిత్రానికి కథ, స్క్రీన్ ప్లే అందించడంతో పాటు క్రియేటివ్ ప్రొడ్యూసర్ గా వ్యవహరిస్తున్నాడు.



ఏజెంట్ కోసం అఖిల్ ఖాన్ కస్ట్రాల్స్

అక్కినేని వారి నవయువ కథానాయకుడు అఖిల్ తాజా చిత్రం 'ఏజెంట్'లో రెట్టించిన ఉత్సాహంతో నటిస్తున్నాడు. సురేంద్ రెడ్డి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాలో అఖిల్ యాక్షన్ పరంగా అభిమానుల్ని ఎంతగానో మెప్పిస్తాడని మేకర్స్ నమ్మకంగా చెబుతున్నారు. సీక్రెట్ స్టేజిగా కనిపించడానికి అఖిల్.. జిమ్లో గంటల తరబడి కనరత్తులు చేసి.. సిక్స్ ప్యాక్ బాడీని జర్నల్ చేశాడు. ఈ సినిమా అనాన్సెమెంట్ రోజున విడుదలైన పోస్టర్లోని అఖిల్ లుక్ కు అభిమానులు తెగ ఫిదా అయిపోయారు. నిజానికి ఈ సినిమా పాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదలవుతుందని ఇప్పటి వరకూ ప్రకటించలేదు. కానీ ఈ సినిమా టీజర్ విడుదల సందర్భంగా మేకర్స్ ఆ సందేహాన్ని తీర్చేశారు. 'ఏజెంట్' టీజర్ ను జూలై 15న విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన సందర్భంలో అన్ని భాషల్లోనూ టీజర్ విడుదలవుతుందని తెలియచేశారు. తెలుగు మార్కెట్ తర్వాత 'ఏజెంట్' ప్రచారం పూర్తిగా బాలీవుద్ లోనే ఉంటుందని కూడా అందులో స్పష్టమైంది. అఖిల్ తన కెరీర్ లోనే తొలిసారిగా నటిస్తున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం అవడమే కాకుండా.. ఈ సినిమాతో అతడు బాలీవుద్ మార్కెట్ ను కైవసం చేసుకోనే ప్రయత్నంలో ఉన్నాడని సమాచారం. టీజర్ విడుదలయ్యాకా.. భారతీయ ప్రేక్షకుల ఆరాధ్య హీరోగా అఖిల్ మారతాడని చెప్పకోవచ్చు. ఇప్పటికే సినిమాపై పాజిటివ్ బజ్ నడుస్తోంది. హాలీవుద్ సూపర్ హిట్ 'బాక్స్' సిరీస్ ఆధారంగా ఈ సినిమా కథాంశాన్ని తీర్చిదిద్దాడు పక్కంతం వంకీ. దేశ రహస్యాన్ని శత్రుదేశ గూఢచారులు దొంగిలించుకు పోతే.. అప్పుడు సీక్రెట్ ఏజెంట్ బరిలోకి దిగుతాడు. అప్పుడు జరిగే అమాహ్య పరిణామాల నేపథ్యంలో ఈ సినిమా కథాంశం సాగుతుంది. ఇక ఇందులో మలయాళ మెగాస్టార్ లిట్లర్ మేజర్ పాత్రలో నెగటివ్ రోల్ చేయబోతున్నాడు. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో తెలుగు, తమిళ, మలయాళ, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో 'ఏజెంట్' విడుదల కాబోతున్నది.



రేడియో జాకీగా కృతిశెట్టి

'ఉప్పెన' సినిమాతో హీరోయిన్ గా ఎండ్రి ఇప్పటి మంగళూరు బ్యూటీ కృతిశెట్టి తొలి సినిమాతోనే టాక్ బస్టర్ హిట్ ను సొంతం చేసుకున్నది. తరువాత ఈ భామ ఆ తర్వాత 'శ్యామ్ సింగ రాయ్', 'బంగారాజు' సినిమాలతో హాట్ కోర్ట్ సింది. ప్రస్తుతం హీరో రామ్ పోతనేని సరసన అమె నడించి తాజా చిత్రం 'ది వారియర్'. తమిళ డైరెక్టర్ రింగుస్వామి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం తెలుగు, తమిళంలో ఈ నెల 14వ తేదీన ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా మూవీ ప్రమోషన్ లో భాగంగా కృతిశెట్టి మీడియాతో ముచ్చటించింది. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ.. పలు ఆసక్తికర విషయాలను పంచుకుంది. 'నా మాతృభాష తుళు. తెలుగు కూడా బాగానే మాట్లాడుతాను. ఇప్పటికే వరకు నేను తెలుగు బాగా తెలిసిన డైరెక్టర్ తోనే వర్క్ చేశాను. అయితే రింగుస్వామి గారు తమిళ డైరెక్టర్ కావడంతో భాష పరంగా కాస్తా ఇబ్బంది వచ్చింది. ఆయన తెలుగులో తమిళ యాన ఉంటుంది. నాకు తమిళం తెలియదు. అందువల్ల ఆయన మాట్లాడే తెలుగు అర్థం అయ్యేది కాదు. అలా ఒక వారం రోజుల పాటు ఇబ్బంది వచ్చింది. కానీ రామ్ కు తమిళ భాష బాగా తెలుసు. ఆయన సహకారం తీసుకున్నాను. డైరెక్టర్ ఏం చెబుతున్నారనేది నాకు రామ్ అర్థమయ్యేలా చెప్పేవారు. ఆ తర్వాత కొద్ది రోజులకు అలవాటు పడిపోయాను' అని చెప్పుకొచ్చింది. ఇక సినిమాలో తన పాత్ర గురించి చెబుతూ.. ఇందులో తాను రేడియో జాకీగా కనిపిస్తానని, తన పాత్ర ప్రతి ఒక్కరికీ కనెక్ట్ అవుతుందని కృతి చెప్పింది.



నాని కాత్త చిత్రం దసరా

ఫలితం ఎలా ఉన్నా ప్రేక్షకులకు కొత్త కథలను చూపించాలనుకునే అతికొద్ది మంది నటులలో నాని ఒకడు. సినిమా నినిమాకు వేరయిషన్ చూపిస్తూ ఇండస్ట్రీలో దూసుకుపోతున్నాడు. ఈయన నుండి సినిమా వస్తుందంటే ప్రేక్షకులు కూడా ఎంతో ఆసక్తితో ఎదురు చూస్తుంటారు. రొటీన్ కు భిన్నంగా కథలను ఎంచుకుంటూ మినిమమ్ గ్యారంటీ హీరోగా టాలీవుడ్ లో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. ఇటీవలే 'అంటే సుందరానికి' సినిమాతో మరో విజయం భాతాలో వేసుకున్నాడు. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రం నెట్ ఫ్లిక్స్ లో స్ట్రీమ్ గుంతుంది. ఇక నాని ప్రస్తుతం నటిస్తున్న లేటిస్ట్ చిత్రం 'దసరా'. శ్రీకాంత్ ఓదెలా దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం ఘోటింగ్ దశలో ఉన్న ఈ చిత్రంలో నాని డి గ్లామర్ పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే చిత్రం నుండి విడుదలైన నాని ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ కు ప్రేక్షకుల నుండి విశేష స్పందన వచ్చింది. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా ఈ చిత్రం గురించి నాని తాజాగా పలు ఆసక్తికర విషయాలను వెల్లడించాడు. ఈ చిత్రం నాని కెరీర్ లోనే మోస్ట్ ఛాలెంజింగ్ అని, గ్రామీణ నేపథ్యంలో తెరకెక్కి అవుట్ అండ్ అవుట్ రా సినిమా అని తెలిపాడు. కీర్తి సురేష్ హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ఎన్ఎల్వి సినిమాస్ బ్యానర్ పై సుధాకర్ చెరుకూరి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాడు. సంతోష్ నారాయణ్ స్వరాలను సమకూరుస్తున్నాడు.

రామ్ చరణ్ ప్రస్తుతం వరుస పాన్ ఇండియా సినిమాలతో బజ్ జిగా ఉన్నాడు. ప్రస్తుతం సెన్సేషనల్ డైరెక్టర్ శంకర్ దర్శకత్వంలో ఆర్ సి 15' చేస్తున్నాడు. ఘోటింగ్ శరవేగంగా జరుపుకుంటున్న ఈ చిత్రంపై ప్రేక్షకులలో భారీ స్థాయిలో అంచనాలున్నాయి. తాజాగా ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ఓ వార్త నెట్టంట వైరల్ గా మారింది. శంకర్ సినిమాలంటేనే ప్రతిష్టాత్మకంగా అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కుతాయిని తెలిసిన విషయమే. శంకర్ అనుకున్న విజువల్ కరెక్ట్ వచ్చేంత వరకు ఎంత రిస్క్ అయినా తీసుకుంటుంటాడు. కేవలం కొన్ని సీన్ల కోసమే నిర్మాతలతో కోట్ల ఖర్చుపెట్టిస్తుంటాడు. ప్రస్తుతం ఆర్ సి 15లోనూ ఇదే జరుగుతుంది. ఒక యాక్షన్ ఎపిసోడ్ కోసమే మేకర్స్ దాదాపు రూ. 10కోట్ల ఖర్చుపెడుతున్నారని టాక్. ఈ ఫైట్ ఎపిసోడ్ 1000మందికి చిత్రీకరిస్తున్నారని టాక్. ఇటీవలే చరణ్ స్టైలిష్ లుక్ వీడియో విడుదలై వైరల్ అవుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్రంలో చరణ్ కు జోడిగా కియారా అద్వానీ హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. శ్రీ వెంకటేశ్వరా క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిల్ రాజు అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాడు. అంతే కాకుండా ఈ చిత్రం దిల్ రాజు నిర్మాణంలో 50వ సినిమాగా తెరకెక్కుతుంది. తమన్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రంలో సునీల్, నవీన్ చంద్ర కీలకపాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.



టేకింగ్ లో రాజీపడని దర్శకుడు శంకర్

ఆర్ సి 15 కోసం భారీగా ఖర్చు